

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД № 1» С.УСТЬ-КУЛОМ

Сценарий акции
«Бессмертный полк»

2022

«Бессмертный полк»

Цель. Сохранения в каждой российской семье личной памяти о поколении Великой Отечественной войны. Воспитание патриотических чувств у детей.

Дорогие ребята! Сегодня мы отмечаем замечательный, радостный праздник — День Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

В весенний день мы празднуем Победу
Бессмертный полк по садику идет.
«Спасибо деду за победу!»
Ликует в Усть-Куломе весь народ!

Сегодня победным строем пройдут:
Все те, кому дорога память о фронтовиках – победителях!
Все те, чьи отцы, деды и прадеды воевали в Великой войне!
Все те, чьи близкие и родные погибли на фронтах этой страшной войны!
И кого уже нет с нами, но кто до сих пор остается с нами в одном строю.

Не побежденным, не покоренным, бессмертным солдатам Великой Отечественной войны посвящается!

Внимание! Колонна педагогов и воспитанников детского сада №1 общероссийского шествия «**Бессмертного полка**», шагом марш!

Под музыку «Журавли» выходят воспитанники и педагоги.

Всё дальше и дальше в историю уходят от нас героические и грозные годы Великой Отечественной войны. С каждым годом все меньше остается тех, кто сражался в боях, кто завоевал победу в мае 1945 года. Жители нашего села тоже защищали свой родной край. Жители села Усть-Кулом вошли в историю Великой отечественной войны.

Долг и нелегок был путь к победе. Низкий поклон воинам, с честью выполнившим свой долг перед Родиной. Тем, кто не вернулся домой, и тем, кто не дожил до великого дня. Прошло много лет, но люди помнят эту знаменательную дату - 9 мая и торжественно ее отмечают.

В нашей стране появляются и новые традиции. Вот уже несколько лет всем желающим на улицах за несколько дней до Дня Победы раздают георгиевские ленточки. Люди прикалывают памятные ленточки к одежде, прикрепляют на машины. В Параде Победы принимает участие "Бессмертный полк", где люди несут портреты своих родных и близких, погибших на фронте. Это ещё один способ сказать огромное спасибо тем, кто защищал нас в той беспощадной войне.

Солдаты уходят, они уже не пройдут в День Победы в строю однополчан, но вместо них это сегодня сделают их внуки и правнуки. В честь празднования 73-ой годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне педагоги и воспитанники нашего детского сада присоединятся к городам и селам, которые участвовали во всероссийской акции «Бессмертный полк». Акции, призванной сохранить память о Великой Отечественной войне, о каждом, кто не жалея своей жизни, боролся за освобождение Родины.

Никто не забыт и ничто не забыто. Мы всегда будем помнить о героических подвигах наших солдат, о воинах-освободителях, и благодарить их за наше счастливое детство и мирное небо над головой.

Благодаря великому подвигу нашего народа, победившего в той далекой войне, сейчас наши дети живут под мирным небом и уже сейчас мечтают служить своей Родине.

Поздравляю всех с Днем Победы! Пусть всегда на безоблачном небе светит мирное солнце.

Да здравствует мир на планете!
Слава, слава Великой Победе!

Дети: Ура! Ура! Ура!